

这个世界上有很多诈骗套路，常常是痞子搭台，骗子演戏，最后忽悠进来一帮傻子，虚拟货币在国内的短暂生命可能就是这样的。到2021年9月份，包括火币网、狗狗币在内的众多虚拟货币平台几乎同时宣布退出中国，因为这些人在中国的戏唱不下去了。虚拟货币是怎么样把老百姓骗进游戏的呢，退出的原因又是什么呢？那些砸了真金白银进去的人还能拿回钱来吗？带着这些疑问，今天来揭一揭虚拟货币的老底。

这几年，国内有一个现象特别明显，就是做着发财暴富梦的人越来越多了，但有发财本事的人真的不多。到了21世纪了，大家的信息渠道这么发达，随时随地可以在网上、手机里看到各种各样的发财机会，其中炒作虚拟货币就是一个代表。这几年，各种打着虚拟货币和区块链旗号的骗局时有发生，骗的就是那种想轻轻松松一夜暴富的人。

干几十年不如炒币一小时，朋友炒了几十天，赚了几百万；在美国有一个年轻人，几年前，用一万个比特币付了买一个披萨的钱，到现在这一万个比特币已经价值上亿了。各种各样暴富神话刺激着大家的神经，于是，真的有很多人进场玩起了虚拟货币。

等到自己开始下场玩的时候，暴富就不那么容易了。就在今年上半年，以比特币为例，在4月份受到国内外更严格的监管之后，特别是在马斯克公开表态要卖出比特币之时，比特币从高点65520美元直线下跌，到5月19号，只剩下30205美元，跌幅超过50%。在这短短一个月内，无数投资客遭受爆仓，很多人血本无归、妻离子散、甚至是家破人亡。

虽然国家各部委在多种场合已经给大家提前打了预防针，不要盲目去炒作虚拟货币，散户炒作虚拟货币等于是羊入虎口，但还是有越来越多的人抱着一夜暴富的美梦，想去摸一摸老虎的屁股。于是，今年的9月国家下了决心，要彻底关上虚拟货币进入中国的大门。

9月24日，人行等10大部门集体联手整治虚拟货币炒作现象，并联合发布了《关于进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知》，在这一份通知当中，国家不仅明确了给虚拟货币的相关活动定了性，宣布主要目的是为了炒作虚拟货币的活动，都属于非法金融活动，并且提出要严格禁止一切为虚拟币交易提供信息中介和定价服务的活动。

这一次，国家是真的下了重手了，到今年十月份，超过20家虚拟货币企业宣布：停止为中国大陆的用户提供相关服务，这意味着，境外虚拟货币已经集体全面退出了中国市场。

不仅如此，作为虚拟货币衣食父母的挖矿企业，也紧跟步伐，先后宣布不再向中国大陆的用户提供服务，以最大的以太坊矿池为例，这家叫做星火矿池的公司已经针对中国境内用户关停了矿池业务，连原来为了提供服务组建的QQ联系群也解散了。

。

这一次告别中国之后，恐怕虚拟货币在国内再也难以重头再来了。

一方面，国家对虚拟货币的态度已经完全清晰了，炒作虚拟货币，或者为炒作提供支持与帮助的，就是非法活动，这意味着，只要是沾边，就触犯了刑事犯罪；另一方面，监管机构的打击力度持续加码，这些与虚拟货币相关的机构和从业人员的活动受到了极大的限制，几乎不剩下什么生存空间了。

虚拟货币交易平台和矿机平台的集体退出，意味着，国内超过百万的炒币玩家未来已经无币可炒、无米下锅，除了平仓、撤单和提取现金等操作，已经完全不能买卖了，这就意味着未来虚拟货币不管是暴涨或是暴跌，这些玩家只能作为一个旁观者在一旁看热闹，完全参与不了游戏，最大的可能就是眼睁睁地看着自己的真金白银在账户当中越亏越少，却无能为力。

在很早的时候，我就做过几期节目来揭露虚拟货币的真面目，有些玩家曾经看到过保德全视频文章的，都悬崖勒马，及时回头了，但更多的人可能就要跟着倒霉了。今天我再一次语重心长，规劝大家不要去沾染虚拟货币，如果你身边有朋友正好还在醉心于虚拟货币炒作的，请你赶紧动一动手，把这篇文章转发给他！

虚拟货币来到大家身边，是带着暴富的神话和高科技的光环的，也正因为这个原因，很多人走进了虚拟货币的圈套，但如果我们细细分析，那些吸引你参与虚拟货币炒作的理由，其实都脆弱的不堪一击。

首先，虚拟货币的营销手段当中会告诉你，虚拟货币是区块链技术

，这是国家目前大力支持的一块领域，因此，虚拟货币交易是有国家在进行背书的

，于是，你慢慢放松了警惕。

同样是区块链技术，但是虚拟货币和国家支持的区块链技术一毛钱关系都没有，国家积极开发数字货币，是为了利用区块链技术去中心化、可追溯、不可篡改的技术优势，保障老百姓的交易安全，资金安全，降低交易成本，特别是在推进人民币国际化的过程中，区块链技术能够提供更加便利和安全的交易平台，能够加快推进人民币成为国际货币，国家要做的事情，是利用区块链技术和数字货币来做利国利民的大事情，而不是为了炒作。

国外的这些虚拟货币号称使用了区块链技术，但其实只是一些人为编造出来的概念，换句话说，原来的赌场不够刺激，我们换一个赌场继续玩。国家的数字货币和虚拟货币不是一回事。

而很多人呢，国家三番五次劝你别玩虚拟货币，你不听，别人一说虚拟货币有国家给你背书，交易绝对安全，你就信了，说到底，你自己还是愿意去相信这些错误的观念。

其次，虚拟货币不仅不是我们支持和要大力发展的

，并且和我们大力倡导的数字货币还存在一定的冲突。如果把数字货币技术称为正规军，那虚拟货币就是土匪了，正规军要来了，首先就要打击所有的土匪，我们央行要推出法定的数字货币，必然也要先清理市场上的山寨货啊，这也就是为什么我们要一而再再而三的清退虚拟货币的原因。

实际上，国家对于虚拟货币的态度从2016年开始就十分的清晰了，当时，国内的玩家还比较少，国家只是说虚拟货币的交易不受法律保护，也就是说这些在国内从事代币交易和融资的平台，其实都是非法的，等到国内参与炒币的人越来越多了，国家更是多次出台更加严厉的剿匪行动，这些难道大家都看不到吗？

遗憾的是，很多人利欲熏心，在最后关头没有能够悬崖勒马。

现在，网上已经有很多虚拟币玩家开始卖惨，有的人说，自己参与虚拟货币交易的银行账号已经被冻结了，里面的资金无法使用了，原来打算用来买房的钱都在里面，现在完全动不了了，并且啊，根本不知道什么时候可以解除冻结。还有人说，早就知道虚拟货币要被清场，但是因为自己的投资一直是被套牢的，一直不忍心割肉

，等啊等啊，这下，虚拟货币账号已经不能交易了，只能看着虚拟货币在那里下跌，连跑都跑不了了。

我就想问问，这些在网上卖惨的朋友，你们早干嘛去了呢？

其次，那些劝你炒币的人，还会告诉你，全世界最富有的人之一，特斯拉的创始人马斯克也是虚拟货币的忠实拥护者，并且自己买了大量的虚拟货币，如果你真的信了，就彻底完犊子了。马斯克是一个圆滑世故的商人，他做任何事情都先考虑能不能给自己带来收益，大佬如果真的看好一个投资领域，完全可以悄么声的投资，有必要多次场合出来，不是说比特币不行了，就是说比特币有投资增值的潜质，来来回回、反反复复，就是要把市场搞乱，最后渔翁得利。

马斯克伪善的面目在于，他首先利用了比特币等虚拟货币管理上的漏洞。如果虚拟货币是美国的股市，今天有一个投资大鳄出来唱多，过几天又出来唱空，按照美国现在的股市监管的政策，这个人是要被抓起来的，因为这么做，完全是扰乱正常的金融市场秩序，其心可诛。

但是很可惜，作为新事物的虚拟货币，目前各个国家对他的监管都还没有走到这一步。

在马斯克和他控制的特斯拉买进15亿美元比特币之后，马斯克多次为虚拟货币站台，公开告诉大家认为这个技术是未来趋势，有巨大的升值空间，结果，在他的影响之下，比特币大幅飙升，马斯克赚得盆满钵满，等到赚得差不多了，市场的风险逐渐积聚，马斯克高价卖出了部分的虚拟货币，获利了结，这个时候，他又出来说未来有可能要卖出所有的虚拟货币持仓。于是，比特币果然又出现了大跌。大家难道没有看出来，这种高调的发言完全是在操纵市场吗？

如果比特币的涨跌全在自己控制范围之内，这样的钱是不是赚得太容易了。更可怕的是，狗狗币开发者尼克尔曾经公开了一个秘密，在早期开发阶段，狗狗币就和马斯克进行了合作，借助马斯克的名声进行宣传，而作为酬谢，尼克尔向马斯克送出了大量的狗狗币，甚至有人查到，在持有狗狗币的账户当中，有一个持仓超过400亿的账户很可能就是马斯克控制的，连账户名称都包含了马斯克本人的生日。

所以啊，没有无缘无故发生的事情，说到底背后都是赤裸裸的利益，如果为了马斯克的几句话，大家就把自己的真金白银搭进去，是不是太傻了呢。

最后，恐怕还有人跟你说，虚拟货币目前还在早期，各种监管政策还没有规范，是最容易赚钱的时候，以后等到参与的人多了，赚钱就不容易了。

这句话只说对了一半，虚拟货币目前的监管政策确实存在比较大的漏洞，所以才出现了马斯克这种一会儿唱多，一会儿又唱空的行为，还不用负责任，但是大家不要忘了，所有制度不明确的地方，都是对机构有利，从来不会对散户有倾斜，反而是出了问题，法律、国家都保护不了你，说白了，在你把真金白银放进去的那一天，这场炒作的结局大概率是悲剧收场的。

炒作终究要结束，骗局最后也会真相大白，国家一次次的警告，上到央行、银保监会，下到各大银行，如果这么多苦口婆心的规劝，你一次又一次都听不进去劝告，还幻想着暴富的美梦，平白无故要给美国的资本家送钱，大家不妨想想这每一分钱都是怎么赚来的，不妨想想自己的家庭。

不要忘记了2020年6月，大连人因炒币暴亏2000万，带着全家跳海的悲剧，比特币创始人惠轶因暴亏一个亿，最终选择跳楼结束了自己的生命，有人为了虚拟货币失去生命，有人失去家庭，这些悲剧的背后，都是侥幸心理和盲目的自信。对于我们普通人来说，一定要把国家说的话当回事，这个赌场不适合大家，尽早认清事实，还可以做一个旁观者，千万不要抱着侥幸心理上去玩两把，说不定，你接过的就是这个击鼓传花游戏的最后一棒了。

好了，各位朋友，今天文章到这里要结束了，关于虚拟货币，你有什么想说的吗？欢迎在评论区留言讨论，我们下期再见。 [#比特币\[超话\]##挖矿#](#)